JdemoBepcust
HUTOT0BOIl KOHTPOJIbHOI padoThl 10 MATEMATHKE

( B paMKax mpoMe:KyTOYHOI aTTeCTaINN)

1 KJs1acc

1. Pemi npumepsl:

3+6= 9-5=
5+1= 8-2=
7+10 = 15-10=
14+2= 19-9=

2. Hanyumu B nopsjKe yMeHbIIEeHUsT 4Yucaa oT 15 10 9.
3. Pemiu 3apavy:

B nepBoii Basze 4 po3bl, a BO BTOpo# 9 po3. Ha cko/ibKo 60J1bliIe 6b1JI0 PO3 BO
BTOpOM Ba3e, YeM B IIEPBOU?

4. CpaBHHU H IOCTABb 3HAKU >, <, =

16 ...20 8 cM...11M
14...19 10 cM...3 1M

5. HauepTu ABa oTpe3Ka: AJMHA 0JJHOTO 3 CM, a JJIMHA APyroro — Ha 4 cM 6GoJiblie
1IepBoToO.

6* PaccMOTpH PUCYHOK U MOCYUTAN KOJIMYECTBO TPEYr0JIbHUKOB:




